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Izdala založba lista »Žena in dom«. Ta knjiga 
je brezdvomno dragocena pridobitev za kul
turo naše žene tako po svoji informativni ka
kor po svoji pedagoški plati. Prikazuje raz
voj žene od prvih zgodovinskih .početkov 
preko različnih kulturnih stopenj, do njenega 
stališča v današnji družbi, ki je po svoji ide
ologiji in organizaciji ženi skrajno krivična. 
Avtorica s plastično realistiko odkriva usod
ne odnose med žensko gospodarsko samo
stojnostjo in njeno duhovno svobodo, prina
ša bogat material, ob katerem osvetljuje žen
sko poklicno delo, pokaže, kako to delo ženo 
notranje oblikuje, objektivno usmerja, ji od
pira pogled za stvarne naloge napram celo
kupni človeški družbi. Jasno in brezbrižno 
pokaže na vzroke krize, ki jo preživlja dru
žina in katere z golim idealizmom ne bo mo
goče rešiti. Svetovno nazorno je dosledna, 
trdna a kljub temu ne tcndenčna in demago
ška, kar bi se ne dalo trditi za dobršen del 
tovrstne literature, v ocenjevanju nasprotnih 
kulturnih smeri je stvarna in pravična, saj 
svojo kritično oceno osloni na dokazilni ma
terial. In če se ta ali oni svetovnonazorno ne 
bo strinjal z njenimi izsledki in izvajanji, bo 
vendar moral priznati, da je knjiga izraz in
tenzivnega napora, pokazati ženi pot do sebe, 
do svojega polnovrednega življenja, ki ne išče 

svoje življenjske utešitve le v vršitvi golih 
prirodnih funkcij družinstva in materinstva 
temveč tudi v objektivno usmerjenemu delu 
v celoto, v urejanju življenja tucii izven dru
žinskega kroga. Zakaj tak način življenja ne 
pomeni zanjo le polnovrednejše, temveč tudi 
globlje srečnejše življenje. Knjiga je dalje iz
raz spoznanja, da današnja žena vkljub svoji 
zunanji naprednosti še zdaleka ni dosegla ti
ste notranje kulture, koje izraz je samostoj
nost v gledanju in ocenjevanju življenja, sa
mostojnost v razvrščanju življenjskih vred
not; zmisel za stvarnost in resničnost; čute
nje za celoto, pogled in prodirnost za pereče 
probleme sodobne družbe — usmerjenost iz 
sebe v objektivni svet. Najjasnejše odseva 
slika današnje žene iz orisa njenega odnosa 
ilo fašistične ideologije, ki je klonila na vsej 
črti, in je zopet podlegla svojim gonskim utri
pom in težnjam po pokojnem, udobnem živ
ljenju. 

Knjiga je borbeno prepričevalna in vzgoj
no učinkovita, ker je plod resničnega notra
njega izkustva in intenzivnega življenjskega 
napora in vsa spojena z resničnim življenjem, 
njegovo bedo in 'njegovim bogastvom. 

Toplo priporočamo knjigo zlasti našim 
učiteljicam, ki brezdvomno potrebujejo to
vrstnih dragocenih pobud in ostrejše orienta
cije v vso mnogoličnost izven njih ležeče isti
nitosti. Knjiga jim bo pokazala, da se zlasti 
one ne smejo izživljati v »iskanju« moža in 
se zadovoljiti s tem, da so se končno le rešile 
svojega samstva in so našle v zakonu zadnjo 
vrednoto življenja. Pokazala jim bo vrednost 
dela, vzbudila jim bo čut za solidarnost, ki 
jo v naših ženskih vrstah tako zelo pogreša
mo. In morda bodo ob tej knjigi začutile, da 
ni najvrednejše biti žena, ampak človek, ki 
brez ozira na moža more biti polnovreden 
in v svojem delu tudi potešen in — srečen. 
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